

**ПОСТАНОВА Вченої Ради ШРЕЕД
НАН України**

Заслухавши і обговоривши наукову доповідь «Удосконалення економічної взаємодії між державою та користувачами природних рекреаційних ресурсів» (доповідач - інженер 1-ої категорії І.Ю. Носачов) Вчена рада відзначає:

Новизна результатів дослідження полягає в тому, що вперше проведено аналіз управління територіальних виконавчих органів з позицій реалізації відносин власності на рекреаційно-туристичні пляжні природні ресурси та зроблено наукове узагальнення існуючої ситуації щодо розпорядження ними з позицій надходження коштів в місцевий бюджет від оренди пляжних територій в м. Одеса. Обґрунтовано необхідність удосконалення орендних відносин між власниками пляжних територій в особі місцевих органів управління та орендарями. Для упорядкування орендних відносин надано пропозиції до внесення у нормативно-правову базу уточнень щодо статусу пляжних територій.

Наукову доповідь передбачено направити в Міністерство економічного розвитку та торгівлі України, Міністерство екології та природних ресурсів України, Державну екологічну академію післядипломної освіти та управління, Одеський обласний департамент екології і охорони природних ресурсів.

Вчена Рада постановляє:

- рекомендувати направити наукову доповідь в Міністерство екології та природних ресурсів України, Міністерство економіки та торгівлі України, Державну екологічну академію післядипломної освіти та управління, Одеський обласний департамент екології і охорони природних ресурсів, Управління з питань економіки, бюджету, інвестицій та міжнародного співробітництва Одеської обласної ради народних депутатів, відділ з питань природокористування Одеської обласної ради народних депутатів;

- встановити термін відправки доповідної записки - до 25 червня 2017 року;

- відповідальний за виконання рішення Вченої Ради - інженер 1-ої категорії І.Ю. Носачов

Голова Вченої Ради
Академік НАН України,
д.е.н., професор

Б.В. Буркинський

Вчений секретар Вченої Ради,
д.е.н., с.н.с.

Н.І. Хумарова